

新聞稿

2012-10-08

中壽助憨兒揮灑夢想 彩繪精彩人生

連續四年贊助育成基金會 舉辦心智障礙者繪畫比賽

中國人壽推廣社會公益不遺餘力，善盡企業社會責任，贊助育成社會福利基金會舉辦「第四屆心智障礙者繪畫比賽」，日前於臺北市青少年育樂中心舉行盛大的頒獎典禮，現場並展出31幅優秀的得獎作品。本屆參賽作品多達448件，中壽肯定每一位參賽的心智障礙朋友努力堅持及不放棄的精神，用畫筆揮灑勾勒出自己的夢想，不但與中壽「相信自己 相信就 Go」的企業理念不謀而合，也值得每一位中壽的同仁學習。

中國人壽郭瑜玲總經理表示，育成基金會是中壽長期在公益上的合作夥伴，除了積極協助推廣庇護商品，也連續多年贊助協辦「心智障礙者繪畫比賽」，今年已堂堂邁入第四屆。這次的參賽作品多達448件，相較上一屆多出84件，不論是規模及引起的迴響也日漸擴散。中壽也肯定育成基金會在協助心智障礙朋友的努力用心，除了工作訓練外，透過藝術活動等多元的方式，讓社會大眾能夠更認識他們，友善且平等的接納他們回歸社會，是中壽所樂見的。

中國人壽郭瑜玲總經理說，在看過作品後，在她心目中，每一位參賽者都是獨一無二的第一名。她進一步指出，這些心智障礙朋友們或許在學習上比較緩慢，但一旦他們拿起了畫筆，專注投入色彩與線條的藝術世界後，卻又展現出不凡的天賦與能量，每一幅作品所傳遞的情感、感染力及生命力，再再引起感動及共鳴。她表示，心智障礙朋友或許先天條件有所缺憾，但他們並沒有放棄自己，反而以更積極樂觀的態度，堅持相信自己，透過工作訓練習得一技之長自力更生，進而贏得社會大眾的支持，與壽險「自助人助」的觀念相仿；他們揮灑畫筆追尋自己的夢想，作品中散發出的那份勇氣與自信，也跟中國人壽「相信自己」的企業理念不謀而合。

育成社會福利基金會董事長劉貞鳳也感謝中國人壽一路以來的協助，讓這些心智障礙朋友及他們的家庭得實質上及精神上的支持。這次擔任評審的分別是，MeDA 博物館教育發展協會馬幼娟執行長、文大美術系林金標教授及台藝大美術系陶文岳講師。榮獲青少年組第一名的作品「幸福麵包工廠」，作者田宛諭是本比賽的常勝軍，評審認為此作品線條清晰明確，用色簡潔亮麗，構圖飽滿完整，充滿快樂活動的生命氣質。而兒童組第一名的作品「捕鮪魚達人」其銀亮的魚身色澤與海浪粼粼波光相互輝映，突顯了小港豐收的喜悅，也呈現作者對父親飽滿的愛。而獲得成人組第一名的杜泳瑞所繪的作品「正義」，畫出警察明亮的眼神和鬍渣，造形可愛有趣，技法直接不造作，徹底描繪警察的正義形象。還有人畫出未來希望當歌手、

畫家、跟家人出遊等可愛作品。張毓文的作品「和家人共同去迪士尼樂園」勇奪網路人氣獎，構圖之精細令人驚豔！

中國人壽一直以實踐企業社會責任為重要的企業承諾，包括扶助弱勢團體、深耕產學合作造福學子，並身體力行支持友善環境等。中壽長久以來持續與育成基金會合作，像是從庇護商品推廣、中秋節月餅訂購，還有過年時的年貨團購，由主管帶頭並鼓勵，也感染中壽每一位同仁自動自發的做公益，如中壽敦煌通訊處同仁自掏腰包向台東的生態小農認購了一千包的自然農法無毒米義賣，所得也無數捐給育成基金會，做為心智障礙青年工作訓練的基金，讓他們能夠自力更生，進而獲得社會大眾真心尊重與接納，讓心智障礙者與社會大眾共同享有社會資源及平等的人權。

新聞聯絡人：

中國人壽 公關部

惲明珍 minnie.yun@chinalife.com.tw 02-2719-6678#3837/0963-391-863

鄒沛峯 jalen@chinalife.com.tw 02-2719-6678#1042/0920-161-435



圖說、中國人壽連續四年贊助育成基金會舉辦「心智障礙者繪畫比賽」
讓心智障礙青年得以揮灑藝術天份盡情彩繪人生，展現不同的自信！